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	A Rókus-kápolna alapítóleveléből megtudhatjuk, hogy 1836-ban "senkit kímélni nem tudó epemirigy veszedelmesen dühöng" Kunbaján is. "Ennek megszűntetése okáért a Kunbajai Község ájtatos fogadásból Szent Rókus tiszteletére egy Kápolnácskát itt helyben saját költségein építetni ajánlott." A köztudatban az él, hogy egy kolerajárványból szabadulás fogadalmára épült meg a Rókus-kápolna.
A kápolna 1838-ban készült el.
Egy évben egyszer van szentmise, Szt. Rókus napján. Szent Rókus ünnepe aug. 16-án van, ez a nap a kápolna búcsúja. Valamikor kedvelt búcsújáróhelye volt a környék embereinek. Lobogókkal érkeztek csoportokban a Szt. Rókust tisztelők és hozzáfordulók. Régen Rókus-búcsú napján nagy kirakodó vásár is volt, akárcsak most templomunk búcsújának napján. Azonban jónéhány évtizede a Rókus-búcsú falunk szerény ünnepe csupán.
Szent Rókus a fertőző betegségben szenvedők, az orvosok és sebészek védőszentje. A művészek zarándokként ábrázolják, kezében vándorbottal, combján pestises daganattal, vagy kutya nyalogatja a sebeit, ismét máskor szájában kenyeret hordó kutya látogatja kunyhójában.
A kápolna belseje csak egyszerűen meszelt falfelület, beépített oltárral. Az eredeti oltárkép megrepedezett és tönkrement, a mostani Rókus-kép - amely 1975-ben készült - a madarasi Zillich Pál festő és restaurátor alkotása.
Kápolnánk klasszicista stílusban épült. Műemlékfellegű építmény, Magyarország műemlékjegyzéke is megemlíti.
Egy 1970-ben készült műleírásból további adatokat is megtudhatunk:

Műleírás
" A külsőleg lizénákkal, oszloptalpakkal, nyíláskeretezésekkel és ablakkönyöklőkkel tagozott homlokzatvakolattal díszített 60 cm vastag falak téglából épültek, ugyanúgy a kápolna előcsarnokát tartó két oszlop is.
A teteje műemlékpala. A torony fából készült, a csúcsa horganyzott lemezből. Keresztje: csővas. Ajtaja fenyőfából készült, kettő ablaka vasrámás.
A kápolna méretei: hosszúsága: 6,75 m ebből 1,75 m az előrész, mely két oszlopon nyugszik.
szélessége: 5 m magassága: külső fal: 5 m
a kereszt csúcsáig: 9 m
A kápolna ajtaja felett és kétoldalt márvány táblát helyeztek el az I. világháborü kunbajai származású 115 hősi halottjának névsorával. A kápolna tehát egyúttal hősök emlékműve is."
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